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 O texto abaixo é uma digitação por voz realizada por meio da ferramenta Documentos do
Google e poderá conter erros de digitação e concordância. Este texto não substitui o
vídeo publicado na galeria do portal oficial da Câmara Municipal de Ibatiba e é meramente
informativo e não exprime a orientação jurídica do órgão.    Quero a cumprimentar
presidente da casa do Carlos Alberto Santos meus colegas vereadores ouvintes da Rádio Mania
FM os internautas e todas as comunidades especialmente os agentes saúde presente aqui na
galeria seu presidente ouvinte da Rádio Maria FM os internautas e todas que estão presente na
galeria eu quero dizer que o seguinte fazer posto de saúde pronto-socorro é muito bom
população debate para merece mas faltar a mudança no pronto-socorro não pode faltar faltou
a ambulância dos quais três anos e meio eu nessa casa aqui fiz o requerimento e as agentes de
saúde tem que saber de 2019 a 2020 quanto foi pago de aluguel de ambulância e esse Vereador
Poder Executivo não me respondeu fiz aqui quanto pagode medicamento e solicitei todas notas
fiscais de medicamento do convite Não me responderam fez aqui segunda indicação
cobrança a respeito da nota fiscais nas últimas sessões até hoje não então faltam lança
construir posto de saúde reforma escola fazer calçamento é muito bom vai deixar faltar
medicamento é mais é muito difícil muito difícil E aí vocês funcionário público que

Rua Luiz Crispim, n.29, Centro, Ibatiba/ES, 29.395-000 Página 1
ibatiba.es.leg.br | administrativo@ibatiba.es.leg.br | (28) 99931-0416 |  | 



Câmara Municipal de Ibatiba

carrega esse município nas costas que estão vocês efetivo que carrega esse município e aqui
nessa casa tem nove vereadores eleitos pelo povo que foi colocado aqui com voto E vocês foram
efetivos que estão em frente à população de Ibatiba tem que ser valorizada porque é
valorizada Por que não pagou o décimo quarto salário dos agentes de saúde porque não
pagou os vídeos 5% Porque aqui não pagou Cadê o presidente do sindicato que não aparece
aqui nessa casa mais não tem nada como presidente sindicato mas não poderia deixar passar
em branco os agentes de saúde que tô aqui na minha frente quer dizer cadê os diferentes de
vocês do meu primeiro mandato foi mal entendido por alguns agentes saúde peço até
Desculpa mas a verdade veio à tona sou funcionário público meus colegas vereadores ofício da
Rádio Mania FM tem que ser valorizado porque os comissionados fica aí 14 e vai embora tem
meia dúzia de funcionário comissionado que está valorizado E o resto não tem que valorizar o
efetivo tem que falar alisar o funcionário efetivo porque ele foi conquistado fizeram prova e
passaram essa que tem valorizado nós estamos aqui na tribo que foram aprovado pela
população nós estamos mandando até 30 de dezembro tô só vocês funcionário efetivo do
município de Ibatiba que tem que ser valorizado E agora fica prometendo muita coisa não adianta
curtir que fazer Qual foi vendido aqui nessa Tribuna que esperar a nova administração tinha que
ter feito o produtor rural município da zona rural ficou sem carregador ficou sem estrada 3:30
navegador só instante aí eu quero dizer é proibido qualquer tipo de manifestação aqui no
plenário eu fico triste ver pessoas Eduarda fazendo tipo de manifestação é proibido qualquer
tipo de manifestação mais ou menos prestação sua retirado do Plenário mais uma
manifestação aqui vou pedir para se retirar nós somos um povo educado Vamos mostrar que
vocês tem educação e não vamos respeitar Indefinido tá aqui não tem lado aqui tem aqui
tem cidadão e bate bem educado população de Ibatiba estou aqui na galeria nós fomos eleito
para representar a população de Ibatiba nós vamos Vereador nessa casa então não adianta
querer E aí eu pergunto o presidente do sindicato vossa excelência que eu não tenho nada com
a vossa excelência tá para sua boca seu presidente sindicato eu só estava direto aqui nessa
Tribuna e eu sempre recebi vossa excelência e só vocês que carrega o município nas costas
tem que ser valorizado desde o Gari até o médico professores daí eu pergunto para zona rural
e eles estão satisfeitos já estou satisfeito três anos e meio produtor gemendo ambulância
faltando medicamento E aí Vereador aqui na Tribuna aqui dizer que vai esperar o ano que vem me
desculpa a vossa excelência é muito triste mas eu quero dizer Pau que dá em Chico dá em
Francisco e as urnas dia 15 novembro vai dar vai dar resposta preciso demorar assim navegador
professora uma ponte o calçamento de Santa Clara que tem três meses que fizeram a obra
terminou o casamento estourado calçamento tá lá estourado com ele estourado Lopes Donato
que era aqui também o meu tempo foi presidente que era aqui também avisar para comunidade
Santa Clara Criciúma aonde que eu estive eu estive com a lista assinada aqui quase 300
assinatura da comunidade de Santa Clara para pedir policiamento em Santa Clara esse Vereador
trouxe aqui na casa quase Natura conversei com comando da polícia militar uma corporação
que eu respeito tá aí Os policiais de frente com respeito vocês vocês são pessoas dizem usar
essa farda mas a população de Santa Clara Criciúma precisa de policiamento que Santa Clara
Criciúma tem pessoas de bem dentro de Ibatiba tem pessoas de bem por que o respeito Popular os
policiais militares policiais civis juízes e promotores mas eu como Vereador parlamentar nessa
casa se eu sou cobrado pela população eu tenho que cobrar das autoridades quando eu tenho
que cobrar aqui da Polícia Militar quando eu sei que dá parabéns da Polícia Militar eu dou os
parabéns e cobro o fato ocorrido e Santa Clara não queria citar mas aí eu como Vereador
nessa casa quero dar os parabéns aqueles policiais que tava Santa Clara que foram profissionais
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por isso que eu tenho parente polícia até amigo polícia e aí eu quero dar os parabéns
aquela equipe que foi para Santa Clara para evitar a tragédia maior parabéns a polícia militar
que os caras tiraram para cima fica aqui o meu agradecimento a polícia militar os agentes de
saúde presente aqui boa noite a todos. 

AUTENTICAÇÃO
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https://ibatiba.es.leg.br/video/2020/10/ivanito-barbosa-de-oliveira--15-sessao-ordinaria-de-2020.html
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